
REDNA LETNA KONFERENCA ZVEZE DRUŠTEV UPOKOJENCEV

Upokojenci - sestavni del življenja KS
Redna letna konferenca Zveze društev upokojen-

cev občine Ljubljana Center je bila 6. maja in Je
potekala v razmeroma otpimističnem vzdušju. Valorl-
zacije pokojnin v zadnjem času so nekoHko omillle
doslej zelo zaskrbljujoč položaj upokojenih občanov.
To pa še vedno ne pomeni, da so rešeni vsi njihovl
problemi. Med zadevami, ki jih bo potrebno urediti v
kar najkrajšem času je vsekakor sosedska pomoč, kl
fe za stare Ijudi že kar neobhodna.

V naši občini tvorijo upokojen-
ci skoraj eno četrtino vseh prebi-
valcev. Zaradi tega tudi ni čudno,
da se pojavljajo na vseh področjih
družbenega in političnega življe-
nja. V krajevnih skupnostih tvori-
jo jedro političnega aktiva in prav
njihova zasluga je, da poteka delo
na tem področju kar se da zado-
voljivo. Upokojenci so sestavni
del življenja krajevnih skupnosti.
Zaradi tega je toliko bolj nera-
zumljivo, da so jim v eni od kra-
jevnih skupnosti začeli zaračuna-
vati najemnino za uporabo pro-
storov. Na letni konferenci so si-
cer pojasnili, da bodo zadevo v
najkrajšem času rešili skupaj s
svetom prizadete KS. Ostaja pa
vendarle zanimivo vprašanje, ka-
ko lahko sploh pride do takšnih
razmišljanj.

Med razpravo o sosedski pomo-
či so menili, da gre za tako resno

zadevo, da je ne gre prepuščati
voluntarizmu. Potrebna je močna
organizacija s strokovnd službo,
kjer pa bi s prostovoljnim delom
sodelovali tudi občani, ki so se
pripravljeni posvetiti temu delu.
Razmisliti bo potrebno tudi o
možnosti plačil za take storitve.

V ralzpravi so se med- drugim
kritično dotaknili razmer, ki vla-
djo v dpmu za letovanje upoko-
jencev v Izoli. Cene so pretiranc
visoke in so k ĵub regresu za veči-
no upokojencev nedosegljive. Na-
mesto, da bi dom služil namenu
za katerega je bil zgrajen, oddaja-

jo zdaj njegove proste zmogljivo-
sti tiycem za devize. Na letni kon-
ferenci so menili, da je tako rav-
nanje nedopustno in da upravlja-
i\je doma preko republiške zveze
upokojencev ni primerno. Spre-
meniti bi morali statutarne določ-
be in dati več besede članom dru-
štev.

Letno konferenco sta med dru-
gim pozdravila podpredsednik
OK SZDL Ivo Bernard, v imenu
očniskega sindikalnega sveta pa
Franc Novak, ki se je tudi zavzel
za pomoč sindikata tistim upoko-
jencem, ki jo potrebujejo. N. I.

Zvesa dnritev upokojencev
LJubljana Center vabi vse upo-
kojene občane, da se včlanijo v
društva upokojencev na svojem
območju in da naročijo glasilo
»Vzajemnost«, v katerem najde-
jo vrsto navodil in odgovorov
na vpraSanja, ki jih najbolj za-
nimajo.


